

## 柒 | 主題行銷活動

種苗場技術服務室

### 1 「花現樹」大樹命名活動

種苗場技術服務室 蔡瑜卿 | 鍾依萍 | 許意筠 | 林正雄



頒獎合照

新社花海擁有繽紛亮麗的大面積花海美景，並結合當地自然與人文資源，創造壯麗豐富的大地景觀。在平坦開闊的新社花海活動現場中，聳立著一棵堅毅的大樟樹，每年懸掛著活動主題的空飄氣球，搭配遠處山景成為新社花海的視覺指標，但在 104 年新社花海活動之前，這棵大樟樹並沒有名字，主辦單位種苗改良繁殖場希望為這棵大樟樹命名，吸引更多人注意新社花海之美，因而規劃大樹命名活動，在活動時暫稱此大樹為「花現樹」。

這棵「花現樹」一直矗立花海中，每年看著花開與花落，同時見證了新社花

# 花現樹 | 2015 新社花海 大樹命名活動

首獎名稱 ▶▶

**幸福阿樟** / 楊靜美

入選名稱 (19名) ▶▶

**二苗圃樹**

詹淑萍

**花團錦樹**

何翊璋

**花木郎**

胡凱民

**晴空樹**

鄭博仁

**勇氣之樹**

羅怡雯

**海天一樹**

陳莉香

**花現一樹**

龔美玲

**花生好樹**

邱郁鈞

**新香樹**

游本昌

**獨樹一哥**

呂昇儒

**花海指揮家**

李淑玲

**花海守護者**

陳巧雯

**磯田謙雄之樹**

張宇辰

**花現幸福樹**

林晏嫻

**相得益樟**

謝慶齡

**新社阿樟哥**

林佳億

**花田囍樹**

吳五靜

**同心樹**

林琮翔

**花海樂樟**

王明平



左 | 「花現樹」大樹命名活動得獎名單

右上 | 工作人員舉牌

右中 | 人偶與民眾互動

右下 | 吉祥物人偶

海的誕生與成長，今年新社花海活動邁入第十年，主辦單位規劃藉由大樹命名活動，給予大樹一個琅琅上口的名字，如同認識了十年的好朋友，來到花海現場叫著好朋友的名字與好朋友問候，並在好朋友陪伴下體驗新社花海的悠閒農情。因此，種苗改良繁殖場自 104 年 10 月 16 日至 11 月 10 日廣邀全國民眾共同參與「花現樹」-大樹命名活動！以 6 個字以內正體中文為大樹命名，並附上命名意涵說明，於網路上報名繳件。由評審委員評選出 20 個入選名字，再由主辦單位從中選出 1 個最能呈現大樹與新社花海代表性的名字為第 1 名，結果將公布於新社花海官網。

「花現樹」大樹命名活動透過網路微電影「有緣人」成功宣傳，點閱率達數萬人，並累積 275 件的命名作品，評審委員從中選出「花田囍樹」、「二苗圃樹」、「花團錦樹」、「花海樂樟」、「晴空樹」…等 20 個入選作品，最後由「幸福阿樟」脫穎而出，命名者為來自臺中楊靜美小姐，她為大樹寫下心情「我叫阿樟，我站在這裡已經好久好久了！每天看守著一大片的翠綠和春夏秋冬不同的景致，還有還有，每年的花海好像是為我而開的，與其說我在守護這片大地，不如說我在享受老天爺賜給我的幸福!!!」。主辦單位種苗改良繁殖場認為「幸福阿樟」親切順口，並且將樟樹擬人化，傳達出主辦單位如同大樹一般，矗立花海中守護這一大片繽紛與幸福美景的感受，因此將「幸福阿樟」評選為第 1 名，成為新社花海大樹的新名字。

種苗改良繁殖場在 11 月 14 日上午 10 時於新社花海大樹前舉辦大樹命名聚焦儀式，同時舉辦吉祥物人偶主題日，邀請全國各地的吉祥物人偶齊聚花海現場，共同歡慶大樹新名字的誕生！為了舉辦此活動主辦單位特別在大樹前搭設木棧平台，吸引許多遊客爭相在大樹前拍照，本次命名聚焦儀式即在此平台舉行。命名聚焦儀式以演奏新社花海的主題曲揭開序幕，並邀請臺中國際花毯節的「波波」及「麗麗」、中臺灣農業博覽會的「南投咖啡女孩」及「南投功夫茶小子」、麗寶樂園 Popa family 的「YIMA」及「DUMA」、劍湖山樂園的「KUKU」以及來自童話森林的「紅豬妹、奇松鼠、亮亮虎、狗警探、粉紅鼠、活力羊」等可愛吉祥物，與種苗改良繁殖場廖文偉副場長一起揭牌，並於活動中特別贈送 200 個花海紀念書籤給參與活動的朋友們，將活動氣氛帶到最高潮。

## 2 2015 新社花海攝影比賽成果

種苗場技術服務室 蔡瑜卿 | 鍾依萍 | 許意筠 | 林正雄



攝影得獎者合照

「新社花海」活動為臺灣中部地區知名的農業休閒旅遊景點，位在行政院農業委員會種苗改良繁殖場第二農場，地處臺中新社大南河階地，海拔高度約 500 公尺，每年秋季時節種苗改良繁殖場廣植大面積草花與綠肥景觀作物，形成壯麗花海地景，搭配遠山及藍天白雲，加上秋季氣候舒適宜人，每年吸引百萬人潮參訪新社花海。

今年邁入第十年的新社花海，以「繽紛十年 花漾臺中」為主題，展現臺中大自然山城之美，以及中部地區特色農業與農業休閒旅遊等主軸，期待所有好朋友都能到花海現場體驗豐富又多元的新社悠閒農情，並透過鏡頭捕捉「新社花海」活動期間之親子互動、人文景緻、在地風情、花田景緻……等各種魅力影像，記錄下新社在你 / 妳眼中最美的一面。因此主辦單位種苗改良繁殖場舉辦「2015 新社花海攝影徵件比賽」，攝影比賽分為「原攝花海類」、「創意表現類」二類，以 2015 新社花海作為主要題材，並以相機記錄新社花海之美，參賽者須以網路報

名，寫下作品說明，並繳交紙本作品完成參賽手續，且報名張數不得超過 2 張。本次攝影比賽繳件期限自 11 月 7 日至 11 月 22 日共計 16 日，為鼓勵專業攝影者參賽，為第十屆新社花海留下最美麗的影像，本次攝影比賽廣邀全國愛好攝影者共同參與，開出總獎金高達 10 萬元的優渥獎勵金，其中最大獎為「原攝花海類」第 1 名獎金 3 萬元。重賞之下「原攝花海類」計 428 件參賽，「創意表現類」參賽作品計 111 件，總計共 539 件作品。活動期間將參賽作品公布在新社花海活動官網 (<http://flowersea.tw>)，讓民眾可以欣賞到每一張攝影作品呈現出不同角度的花海之美，吸引民眾把握時間來到新社花海賞花，成為新社花海活動另類行銷。

「原攝花海類」聘請專業攝影評審評選，選出 12 名優秀作品，第一名作品為張銀澤的「立體花毯之美」，其作品概念為『新社花海每年都盛大舉行，今年以「繽紛十年·花樣臺中」主題表現，呈現立體花毯之美』。本作品呈現大面積繽紛色彩的花海，加上湛藍天空與氣球點綴，帶出今年活動主題「繽紛十年 花漾臺中」的精神；第二名作品「同樂」由何東寶先生獲獎，這位熱心助人的攝影師敘述作品的由來：「在園區遇到四位坐著輪椅的人士，想要拍照始終就是三缺一，於是好心幫他們拍了這樣圓滿的團體照，他們開心，我也徵求他們同意，用我的相機拍了這張照片而開心」，第三名作品由陳瓊淵「欣欣向榮」獲得，以「繽紛豔麗的色彩，襯著新鮮朝氣蓬勃的花毯，映著藍天白雲，形成一幅臺灣農業欣欣向榮的景象」。除了前三名外，更有 9 張優秀作品記錄今年新社花海的全新風貌。「創意表現類」則邀請民眾於 11 月 29 日前在新社花海官網利用臉書帳號按讚，以網路票選方式選出 12 張作品，其中「普天同慶」這張作品以 921 票獲得最多按讚數，成為超人氣作品。此次活動所有得獎作品收錄製成 2016 新社花海月曆，為 2015 新社花海留下美麗紀錄。

新社花海活動展期最後 1 天(12 月 6 日)下午 3 時，主辦單位種苗改良繁殖場邀請新社花海所有主協辦單位，在花海正中間的大樟樹「幸福阿樟」前舉辦 2015 年新社花海攝影徵件比賽頒獎，同時舉行閉幕典禮。由種苗改良繁殖場楊佐琦場長、臺中市政府農業局王俊雄局長、觀光旅遊局陳育正副局長一起頒發優勝者的獎狀，得獎者作品由主辦單位種苗改良繁殖場即時製作成 2016 年新社花海精美月曆，並在頒獎典禮上由得獎者親自拿著得獎作品和主協辦單位貴賓共同合照留念。接著閉幕典禮中宣布 2015 年新社花海展期內入園參觀總人次達 306 萬人次，較去年成長 11%，創十年來的歷史新高，並一同降下新社花海活動的空飄氣球，象徵 2015 年新社花海活動圓滿閉幕。

# 繽紛十年 花漾喜中 新社花海 Sea of flowers in Kinshu

## 2015 新社花海 攝影 徵件比賽

### 比賽得獎作品 原攝花海類

更多活動資訊  
請洽花海官網查詢  
<http://flowersea.tw>



### 優選 (9名)



### 比賽得獎作品 創意表現類



左 | 攝影比賽得獎作品

右一 | 攝影比賽 第一名頒獎

右二 | 104 年 306 萬參觀人次

右三 | 空拍氣球收下

右四 | 迷火拉明哥舞導團表演